

落叶纷飞·最后的绽放

文摄/上海同济黄渡小学 五(3)中队 赵昱洁 指导老师:陈亚芳

叶子,从树枝上飘零下来的时候,体态最轻盈、最优美。

这不是什么负面思想,只是一种对美的欣赏而已。叶子,到落叶的这一阶段并没有很多人想象的那么悲哀。叶子,很舍不得,又很自然地飞了下来。我第一次用“飞”来形容它们落下来的样子,但这真的很恰当。

每一片叶子,都是精灵!

世上没有两个完全相同的人,也没有两片完全一样的叶子。叶子的外形各不相同,光我耳熟能详的就有梧桐叶、枫叶、银杏叶等,再细分大小、颜色、完整度,出现在哪里就更不用说了。

再说,叶子可精灵得很哩!它们知道在茂盛的树上自



己难以被发现,所以,在最后一次的告别演出中它们都无比认真!

一阵风吹过,叶子离开了树的怀抱,它旋转了起来,一边不知疲倦地转一边又悄然落地,它该谢幕了。

又一片叶子开始了表演,它

一晃一晃的,却又稳得很,似乎对自己胸有成竹。

又一片叶子,但它却以高速俯冲的方式飞了下来,落地结束。

这最后的绽放很短,也很凄美。这是一场盛宴,勿忘落叶的心。



妈妈给我的爱

我的生活充满了爱,但最弥足珍贵的还是妈妈给我的爱。妈妈的爱是伟大的、无私的,妈妈的爱是真切的、细致的。妈妈就像蓝天,我就像小鸟,可以在蓝天中自由地飞翔。

牙牙学语时,我起床的第一件事就是叫妈妈,我饿了、渴了总是脱口而出地叫妈妈……那时候,我并不懂得这就是妈妈无微不至的关爱。从我上小学开始,妈妈每天第一个起床,给我做营养丰富的早餐,而她自己总是顾不上吃饭,就急急忙忙地送我上学校。每天一下班,她就匆匆忙忙地赶回家,辅导我做功课。每当我一觉醒来的时候,总会看到妈妈帮我整理书包,准备第二天我穿的衣服。这就是妈妈给我的爱,我怎能不爱她?

记得有一次我发高烧,喘得也很厉害。妈妈接到奶奶的电话后,她焦急万分,立即放下手中的工作往回赶。回来的路上,她不时地打电话询问我的情况,还千叮咛万嘱咐让奶奶给我多喝水,帮我

新黄浦实验学校 五(3)中队 马浩然
指导老师:李超

散热。回到家,妈妈满头大汗,脸色变得煞白。

到了医院,我连呼吸都变得很困难,喘得很厉害。一番检查后,医生严肃地说,我得了急性喉梗阻,比较危险,需要二十四小时密切注意观察。妈妈急得语无伦次,我看到她的眼角流下了泪水,哽咽地询问医生如何治好我的病。

那天夜里,妈妈彻夜未眠,她一直坐在我的床边,仔细观察我的呼吸情况,不时地用手轻轻地抚摸我的额头,还每隔半小时就帮我把被子掀开来散散热……

第二天早上八点钟,当我醒来的時候,发现妈妈还坐在我的身边,紧张地看着我。当她感觉我梗阻现象明显好转的时候,她又激动得语无伦次。

妈妈的爱像温暖的阳光照耀着我;妈妈的爱像细柔的春雨滋润着我;妈妈的爱像甜润的轻风使我稚嫩幼小的心房暖暖的。

妈妈,我爱你!



“森林”
华师大附小
一(6)中队
郭思婧



亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:

电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)